
Pispalan Kirjastoyhdistys ry:n vuosikokous 

Ajankohta:​ 29.4.2025, klo 18.00 

Paikka:​​ Pispalan kirjasto, Pispalan valtatie 21, 33250 Tampere 

Paikalla:​ Liisa Forsström, Teemu Puputti, Sari Lehtolainen, Anna Mäki-Valkama, Helena 

Pollari, Toivo Autiosaari, Katja Wallenius, Mikko Jalkanen, Tuula Kuoppala, Jukka 

Ikonen 

 

Pöytäkirja 

 

1.​ Kokouksen avaus 

Kokous avattiin 18.05. 

 

2.​ Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa kaksi 

ääntenlaskijaa 

Kokouksen puheenjohtajana toimii Liisa Forsström, sihteerinä Claudia Rehwagen, 

pöytäkirjantarkastajina sekä ääntenlaskijoina Teemu Puputti ja Helena Pollari. 

 

3.​ Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous oli laillinen ja päätösvaltainen. 

 

4.​ Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. 

 

5.​ Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja tilintarkastajien lausunto 

Tilikausi alkaa tästä lähtien 1.3., koska kaupungin avustus haetaan tammikuussa ja päätös 

tulee yleensä maalis-/huhtikuussa. 

Tilinpäätös, vuosikertomus ja tilintarkastajien lausunto esitettiin ja liitetään tähän 

pöytäkirjaan. 

 

6.​ Hyväksytään vuosikertomus ja päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden 

myöntämisestä 

Hyväksyttiin vuosikertomus sekä vahvistettiin tilinpäätös ja annettiin vastuuvapaus. 

 

7.​ Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä varsinaisten ja kannatusjäsenten 

jäsenmaksun suuruus 

Toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vahvistettiin ja jäsenmaksu nostettiin 10 

euroon. 

 

8.​ Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Liisa Forsström. Hallituksen jäseniksi valittiin Teemu 

Puputti, Sari Lehtolainen, Anna Mäki-Valkama, Mikko Jalkanen, Claudia Rehwagen. 

Varajäseneksi valittiin Jussi Lahtinen, Helena Pollari ja Katja Wallenius. 

 

 



9.​ Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja heille kaksi varamiestä 

Tilintarkastajina jatkavat Maria Arbelius ja Ritva Ojalehto. Varahenkilöksi valittiin Heidi 

Huhtamella. 

 

10.​Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 

 

-​ Kotisivut pitää päivittää säännöllisemmin, tapahtumat varsinkin 

-​ Jäsenkirjeet ovat suosittuja ja niitä halutaan jatkossakin 

 

11.​Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin klo 19.19. 

 


